

Zprávy z tábora Valarim, 2013

22. 7. 2013

Nové tábory je skvěle! Neradi jsme opouštěli velkou prairie na soutoku, ale tady je o hodně utulnější, Indiani i Valarim mají své oddělné louky obtekane potokem, mezi nimiž je společná kuchyně s jídelnou. Pracovníkům na stavbu tábora se sjelo dostatek a všichni pilně pracovali i ve velkém vedru. Teď už je vše hotovo a všichni se těší na zítřejší příjezd

23. 7. 2013

Obe naše vesnice rozeznaly dětské hlasy. Po dvou víkendech stavení tak začaly plnit své poslání. Dnes se Indiani i Valarim zabydleli, užívali teplého počasí a po večeri se chystají na první tábory večer pod plátanými střešami. Všichni jsou v pořádku a těší se pevnému zdraví.

24. 7. 2013

Valarim v úterý večer zahájili taboreni Kruhem světla. Vypravili si o rasách a národech i historii lidu Valarim. Pak poprvé zalehli ve stanech vedle horících ohně. Středa byla ve znamení her. Dopoledne se všichni vydali na tyče, odpoledne pak zahájili rodové klání. Pochybné bylo dnes příjemnější slunce se skývalo lehce za mraky, zatím nepři i když okolní obloha se stále více mrací.

25. 7. 2013

Valarim venovali část dne očistě. Dopoledne se vyzkoušelo nové složení falangy a bojová pohotovost lezení. Po poledni dorazil do lezení trpaslík Tirno, který měl po cestě pocit přítomnosti nějakého pokladu. Pod jeho vedením jsme se vydali na průzkum okolí a brzy jsme našli zvláštní modré kamínky. I přesto, že jsme si je všichni dobře prohlédli, nejsme schopni určit co je to za rudu. Zkusíme se poradit s moudrymi knihami a uvidíme, zda je rano moudřejší večera. Po večerním a nočním dešti bylo dnes počasí přívětivé. Teplota lehce klesla a příroda přestala být tak vyprahlá.

26. 7. 2013

Valarim se v pátek ráno dozvedeli, že ve starých alchymistických svítcích našel Siorac návod na výrobu královské modré z kamínku, které odpovídají našemu nálezu. Pokusil se spolu se zaklínací provést přípravu barvy, což se jim nakonec zdarne povedlo.

Odpoledne si Valarim prohlédli stavby hradu, ve stínu sehráli rodivý souboj ve veži a učili se runovému písmu. Večer pak zahráli oblíbenou hru Maelstorm. Pochybné bylo teple a slunne, na sobotu planujeme návštěvu kamenného města Zlutice a stojate vody.

27. 7. 2013

Valarim, společně s indiany, v sobotu navštívili město Zlutice a místní stojatou vodu. Poctili také místní obchodníky a nakoupili různé pamlsky. Valarim po návratu odehrali jedno kolo rodové hry a ve stínu stromu se venovali deskovým i karetním hram. Pčasí bylo dnes velmi teple, což bylo znat na cestě k vode i zpět.

28. 7. 2013

Velká večerní bourka s deštěm a větrem nás nastěsti zasáhla jen okrajem a byli jsme na ni dobře připraveni. Všichni jsou naprosto v pořádku.

29. 7. 2013

Valarim se v neděli po další z her rozhodli vyzkoušet obarvit latky získanou barvou. Připravili si latky na batikování a několik odevu potiskli razítky, které připravila elfka Andorin. Den probíhal v teplém letním dni pomalu a line... Po obědě však všechny překvapila nečekaná návštěva. Cizokrajně oblečená a zvláště mluvící skupinka se dozadovala vstupu na území naší vesnice. Pote, co jsme se s nimi dohodli na odzbrojení, uložili jednoho ze svých druhů, který vypadal nemocen a sami usedli k němu. Pak jeden z nich, který mluvil lamane naší řeči, vysvětlil důvod jejich návštěvy. Jejich národ, který je z daleké země, pro kterou ani není v naší řeči jméno, postihla pohroma. Mnoho z jejich lidu onemocnělo stejně jako jejich přítel. Podle jejich starých map se v okolí našeho tábora nachází nerost, který potřebují jako přísadu do léčivého nápoje. Několik dotazů jsme zjistili, že má mít zvláště modrou barvu a že se použít i k barvení latic. Pripustili jsme, že něco podobného jsme před pár dny našli. Cizinci pookrali a začali nám nabízet za latku zlato, drahé kameny, latky... Bylo vidět, že jsou opravdu v úzkých. O leku jsme se dozvěděli, že modrá látka je poslední součástí lektvaru, který léčí všechny zranění a nemoci. Uradili jsme se, že jim pomůžeme, ale že od nich budeme chtít lektvar nebo lépe jeho recept. Siorac přinesl jak rudu, tak i modrý výtažek. Cizinec její smíchal s temně černou tekutinou, kterou měl s sebou. Výslednou latku pak podal nemocnému příteli. I přesto, že i náš lékař nebyl schopný určit původ nemoci a určit její léčbu, po podání leku se nemocnému ulevilo. Byli jsme velmi překvapeni. Rilnen, které nebylo již druhý den dobře navrhla, že vyzkouší lek i na sobě. I jí se znatelně ulevilo. Obchod jsme tedy dojednali - naše pomoc s tezbou výměnou za magickou část lektvaru. Za tři dny nás vyslanci opět navštíví a provedeme další výmenu. Cizince jsme pohostili a pak se s nimi v dobrém rozloučili s vidinou oboustranně výhodného obchodu. Rilnen později vyrazila se skupinkou Valarim natežit ze známých nalezišť rudu. Bohužel měla smůlu a vyvrkla si přitom kotník. Uradili jsme se, že opět vyzkoušíme lek - opět dobře zapůsobil. Po teplém dni nás večer zasáhl déšť, nenapáchal však žádné škody.

30. 7. 2013

Pondělí bylo v lezení Valarim věnováno nacvičení boje. Mladí Valarim nejprve cvičili falangu a pak pod dohledem dospělých vylepšili své dovednosti v boji s tyčí či mečem.

Trpaslik Tirno vyrazil s doprovodem hledat dalsi naleziste modreho kamene. A byli uspesni. Bohuzel trpaslik se nechal strhnout vidinou snadneho ziskani kamene a jeho i Caitlin zavalilo cas stoly. Nastesi s nimi byla i Finwen, ktera pribehla pro pomoc do lezeni a my bez prodleni vyrazili na misto nestesi a zraneneho Tirna a Caitlin donesli do lezeni, kde jsme jim podali elixir od cizincu. Nicmene v teto chvili se k elixiru dostala i Rilnen a zacala ho pit. Dalo nam velkou praci ji lahev s elixirem vzit. Usoudili jsme, ze opakovanim pitim elixiru vznikla zavislost. Elfove pripravili z bylin lektvar, ktery potlaci myslenku na elixir.

30. 7. 2013

V utery se v lezeni Valarim zacali projevovat neblahe ucinky elixiru i na Tirnovi a Caitlin. Caitlin jakoby nevnimala okolni svet a Tirno byl velmi nerudny. Vyustilo to az v rozepri s Eldenorem. Vse jsme vyresili podanim elfiho lektvaru a doufame, ze od cizincu se dozvime, jak zabranit zavislosti na elixiru. Po polednim jidle dryady usmirily stromy v miste, kde predchozi den Tirno hledal modry nerost. Pote vyrazila vyprava a natezila modre kameny. Odpoledne jsme pak stravili hrami. Vecer jsme pak provedli obrad drivek na ochranu nasi vesnice, ktery jsme predchozi vecery kvuli pocasi museli odlozit.

1. 8. 2013

Ve stredu do lezeni prisel dalsi cizinec - poutnik, ktery nam povypravel o tom, co se deje v okolnim svete, a vyslechl si vypraveni o zivote v nasi vesnici. Chvili potom, co jsme mu nabidli pristresi, aby si odpocinul, prisli take ocekavani cizinci. Jake bylo nase prekvapeni, kdyz se poutnik s cizinci pustili do krizku. Bylo zjevne, ze se znaji a maji mezi sebou spor. Stezi jsme je od sebe odtrhli. Kazdopadne bylo jasne, ze jak cizinci tak poutnik - ktery priznal, ze je mag - pochazeji z jinych svetu. Spor se ale bohuzel prenesl i do nasich rad. Cast Valarim se rozhodla odejit s cizinci a uzavrit s nimi planovany obchod. Sotva odesli poutnik nas varoval, ze jsou ve vaznem ohrozeni, a proto jsme ihned vyrazili za nimi. Uz jsme ale prisli pozde, protoze dospeli Valarim uz vypili lektvar od cizincu, ktery je spaloval zevnitř. Nejprve jsme jim podali nejmocnejsi elfsky lecebny lektvar, ale ten nezabiral, a proto jsme chte nechte museli podat elixir od cizincu, abychom zachranili jejich zivot. Poutnik nam pak rekl vice o cizincich a jejich zameru podmanit si nas svet. Take o tom, ze v blizkosti naseho lezeni je zrejme otevrena brana do jejich sveta a klic, ktery se sklada ze ctyr casti, je uschovan v okoli. Zaroven nam poradil, abychom se ptali zivlu, kde je hledat. Pak odesel a jako pruvodce se k nemu pridat trpaslik Eryr. Odpoledne jsme prozkoumali stopy, abychom zjistili, kam se cizinci vydali, a zkusili v okoli patrat po brane do jejich sveta - bohuzel bezvysledne. Vecer si Valarim zahráli dlouho ocekavany boj o vlajky.

2. 8. 2013

Ve ctvrtkek rano se v lezeni Valarim odehraly souboje o pravo nosit zbran. Take jsme provedli kompletni ocistu nasi vesnice. V podvecer se vratil trpaslik Eryr a prinesl nam

vzkaz od maga - nakres lapace energie, který budeme potřebovat k uzavření portálu. Zároveň nám sdělil, že podle magových výpočtů se portál nachází jihovýchodně od našeho ležení. Za tmy jsme se zeptali ohně a dostali jsme odpověď, že díl klíče se nachází také jihovýchodním směrem. Usnesli jsme se, že zítra vyrazíme na výpravu na staré tábory a také na místo, kde drak loni zahrával své vejce, protože to jsou místa spojená s ohněm. Jste později jsme pod vedením Eldenora vyrazili na výpravu a podarilo se nám najít portál. Navíc jim právě procházel další cizinec.

2. 8. 2013

V pátek dopoledne vyrazili Valarim na výpravu směrem, kam nám ukázal oheň. Když jsme dosli na místo našeho bývalého tábory, rozdělili jsme se. Elfové a dryady se vypravili požádat o radu entku a zbytek Valarim pokračoval na místo, kam loni přiletěl drak zahrát své vejce. Bohužel entku se nám nepodařilo vzbudit a tak jsme zadnou radu nezískali. Výprava na místo dracího ohně však byla úspěšná a byl nalezen jeden díl klíče. Za tmy bylo naše ležení napadeno - zřejmě bytostmi, které prosly portálem. Postavili jsme hlídky a budeme celou noc strážít naše ležení.

4. 8. 2013

V sobotu k ránu vnikl do ležení Valarim jeden z cizinců. Hlídky bohužel nebyly dostatečně bdělé, a tak se jim podařilo ukrást lahev s elixírem. Od rána pak byla v ležení bojová pohotovost, protože nás napadla skupina cizinců. Po chvíli boju vytáhli ukradenou lahev s elixírem a tím nalákali ty z nás, kteří se již dříve lektvaru napili. Byl to tuhý boj, ale podařilo se nám zahnat cizince a chytit Tirna, Rilnen a Caitlin. Nebylo zbytečné, a tak jsme jim podali nejsilnější elfský lektvar a trpasličí masť, které je nadobro vylécily ze závislosti na elixíru. Přestože jsme cizince zahnali, neustále se vraceli a vyvolávali sarvatky. Dokonce se jim podařilo zajmout jednoho z nás - Arlena, kterého ale vzápětí propustili. Po obědi jsme se rozhodli udělat výpravu do ležení cizinců a při této příležitosti jsme zjistili, že mezi nimi je i Finwen, kterou jsme zajali a podrobili léčbě. To nám potvrdilo podezření, že mezi útočníky jsou i Thalion a Gald, kteří předchozí den odesli splnit úkol od zaklináče Palina. Skutečně během jednoho z výpadů jsme zajali Thaliona a později i Galda, kteří byli pod vlivem elixíru postaveni proti nám. Oba jsme úspěšně vylécili. V podvečer jsme se pak znovu vydali k portálu, který jsme obmotali niti a obsypali popelem a hrabankou, abychom poznali, že portálem někdo prošel.

4. 8. 2013

V neděli proběhl ve vesnici Valarim lukostřelecký turnaj, který vyhráli Corra, Gwilien, Karnil, Kuba a Arlen. Měli jsme v plánu vyrobit větrník, pomocí něhož bychom se zeptali větru na místo, kde se nachází další část klíče, ale bohužel naše plány zhatilo počasí. Ohromný mrak, který se valil na naše ležení nepřišel jako obvykle od západu, ale od jihovýchodu - tedy od místa, kde se nachází otevřený portál. Shodli jsme se, že právě odtud musí bouře pocházet, protože nikdo z nás nic podobného neviděl a bylo zřejmé, že

takovato boure nemuze pochazet z tohoto sveta. Prestoze mnozstvi vody, kterou s sebou prinesla, bylo velike, vse jsme zvladli a vsichni Valarim (a indiani) dnes ulehli ke spanku na suchych mistech, do suchych spacich vaku a hrali se u ohnu vydatne zivenych dostatecnymi zadobami dreva. Tesime se na zitrejsi slunecni den, který nase louky opet vysusi.

5. 8. 2013

Valarimove se dnes venovali priprave vetrniku pro zjistení, kde se naleza dalsi cast klice pro uzavreni brany, kterou zkontrolovali. Nastesti ji nikdo dalsi neprosel. Zaroven jsme se zeptali zeme na umistení dalsi casti klice, zatim bezuspesne. Slunecneho dne jsme vyuzili pro ususení vseho, co zmoklo pri vcerejsi prutrzi mracen.

6. 8. 2013

Intenzivni dest uticha, situaci zvladame. Vsichni jsou v poradku.

7. 8. 2013

Valarimove vcera objevili v brezovem haji dalsi cast klice, který potrebujeme k uzavreni brany.

Pozdeji nas indiani pozvali na hodokvas, hrali se ruzne hry a vecer nas veselila hudebni skupina a tancilo se.

Nakonec nas rozehnala silna boure, kterou jsme vsichni ve zdravi prezili.

10. 8. 2013

Lid Valarim ve stredu ziskal treti cast klice díky vyrobenemu vetrniku a nasledne i ctvrtou a posledni cast, když nam poradil element vody. Pro zkompletování mechanismu uzavirani brany uz stacilo jen vyrobit tri lapace energie, které se vyrabely po rodech. V prubehu dne se odehrala rodova hra a pak doslo k vycviku mladych bojovniku pri treninku falangy. K veceru do naseho lezeni dorazil carodej, tak jak slibil pri sve predeste navsteve. Prinesl nam truhlu, která slouzila k uzamceni brany pomoci lapacu energie a naseho magickeho klice. Neotaleli jsme a pod jeho vedenim jsme se vydali uzavrit branu. Po ceste byla zajmuta predsunuta hlídka. Osvobodili jsme ji a vydali se bliz k brane, kde uz na nas cekali cizaci. S nimi jsme svedli lity boj a zatlacili jsme je az do mist, odkud bylo mozne uzavrit branu. V tu chvíli nas zradil carodej, který kouzlem ochromil nase dospela a pridál se na stranu cizaku. Falanga mu vsak nedovolila vzít s sebou i klic a donutila cizaky opustit nas svet branou. Dospeli uzdraveni lektvarem se rozhodli pomoci magickeho klice znicit branu, což se jim za mocneho vybuchu podarilo. Po bitve jsme se vratili do lezeni a s pocitem radosti z vitezstvi sli spat. Ve ctvrtek probehlo zaverecne klani v rodove hře, na prvni miste skoncil rod Neldoruv, na druhem Galduv a na tretim Thalionuv.